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１． はじめに 

 地方教育行政の組織及び運営に関する法律の改正に伴い、平成２０年度から、

教育委員会はその権限に属する事務の管理及び執行の状況について点検及び評

価を行い、その結果に関する報告書を作成し、これを議会に提出するとともに、

公表しなければならないとされました。 

 平川市教育委員会は、確かな学力と社会教育を育む学校教育の充実や、市民

の各世代にわたる学びの意欲にこたえる生涯学習の充実などにより、人々の個

性が尊重され、共に高め合うまちを目指すため様々な事業を進め、その結果を

踏まえて改革に取り組んできました。 

 これらの事業の政策効果を把握し、必要性、効率性等の観点から、教育委員

会自ら点検・評価を行い、この結果を公表することは、政策立案を的確に行う

とともに市民に対する説明責任を果たす上で重要なことであります。 

 このような観点から、法の趣旨にのっとり教育委員会の権限に属する事務の

管理・執行の状況について点検・評価を行いました。 

 

２． 自己点検・評価の実施状況 

 法改正を受け、平成２０年度から、教育委員会の権限に属する事務の管理及

び執行状況について、教育委員会において点検・評価を実施いたしました。 

 また、その結果に関する報告書を作成し、議会に提出しております。 

 

３． 具体的な点検・評価の方法 

（１）次の３つの項目に分類しました。 

    

○シート１ 教育委員会の活動（教育委員会の活動及び運営状況等） 

   ○シート２ 教育委員会が管理・執行する事務（教育委員会の会議に諮

られる事項） 

   ○シート３ 教育委員会が管理・執行を教育長に委任する事務（事務局

が実施する事務事業） 
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（２）３つの事項を次の方法で点検・評価を行いました。 

     

○シート１ 教育委員会の活動及び運営状況等について、結果達成度・

成果達成度がどの程度になっているかどうかで評価しまし

た。 

          A‥達成している（１００％） 

          B‥ほぼ達成している（８０％） 

          C‥おおむね達成している（６０％） 

          D‥達成していない（５０％以下） 

   ○シート２ 教育委員会が管理・執行する事務（教育委員会の会議に諮

られる事項）について、事務の進捗状況や、教育委員会で

の審議状況を記載することにより点検・評価を行いました。 

   ○シート３ 教育委員会が管理・執行を教育長に委任する事務事業につ

いて、事業実施、成果等を踏まえシート１と同様に A～D

の評価を行いました。 
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